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CÂMARA MUNICIPAL DE PINHÃO 

Ata da 27" (vigésima sétima) Sessão Ordinária da 17º (Décima Sétima) Legislatura/2025-2028 

Aos sete dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco (07/08/2025) às 20h1Omin., reuniram-se 

na Câmara de Vereadores do Município de Pinhão, Estado de Sergipe, presidida pelo vereador Edson Gil 

dos Santos, o 1º (primeira) Secretária, Andréia Alves Santiago, o 2º (segundo) Secretário, Elson Fernande 

Souza, e demais vereadores: Claudécio Conceição de Oliveira, Cosme Rochão da Conceição, José 

Allysson Bispo dos Santos, Klebson dos Santos Costa, Luana Gregóreo de Souza e Rogério Santos da 
Silva. Havendo quorum legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. EXPEDIENTE — O 

senhor Presidente saudou a todos e pediu que os vereadores registrassem as respectivas presenças no 

painel eletrônico. Em seguida, foi solicitado a leitura da Ata da 25º (vigésima quinta) sessão, que após ser 
lida, foi aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Na sequência, o Presidente solicitou a 
leitura das matérias ec a inscrição dos vereadores. Projeto de Lei nº 012/2021 dc autoria do vercador 

Rogério Santos da Silva, o qual “Dispõe sobre alteração da denominação da Rua Dom José Vicente 
Távora, para Rua José Pequeno da Conceição, localizada no Conjunto Vereador Sizenando Araújo 
Souza, neste município”; Indicação nº 09/2025 de autoria do vereador Rogério Santos da Silva, o qual 

“Solicito ao Poder Executivo que junto a Secretaria Municipal de Educação, providencie fardas 
escolares com símbolo do autismo estampado na própria camisa para melhor identificação dos alunos 
que precisam de cuidados e atenções especiais”, O presidente encaminhou as matérias para Ordem do 
Dia e em seguida passou a palavra ao vereador Rogério Santos da Silva, o qual explicou sobre as 
proposituras de sua autoria e pediu a colaboração dos demais pares. Não havendo mais oradores no 
expediente, o Presidente passou para a Ordem do Dia. ORDEM DO DIA - Pareceres dos Presidentes 
das Comissões de Ficalização Contábi, Financeira e Orçamentária, e da Comissão de Justiça, 
Educação, Saúde e Assistência Socil, referente ao Projeto de Lei 012/2021 - Pareceres verbais e 
favoráveis. Em primeira discussão e votação - Projeto de Lei nº 012/2021 - Aprovado por unanimidade 
dos vereadores presentes. Em primeira e única discussão e votação - Indicação nº/ 09/2025 - Aprovada 
por unanimidade dos vereadores presentes. EXPLICAÇÃO PESSOAL - Claudécio Conceição de 
Oliveira, parabenizou Rogério pela indicação e deixou claro o seu apoio às crianças com necessidades 
especiais, desde que tudo esteja em consenço. Elogiou as festividades dos padroeiros do Povoado 
Beija-Flor de Baixo e do Assentamento Vaza Barris. Informou sobre um protocolo na empresa Encergisa 
para reparos em alguns postes de iluminação na zona rural, como também tentou o acesso a empresa Iguá 
Saneamento, mas não obteve sucesso. Por fim, falou de visita a Secretaria de saúde de Simão Dias em 
busca de apoio para castração de cadelas no município de Pinhão. Cosme Rochão desejou um bom 
retorno aos demais pares; parabenizou Rogério pelas proposituras e falou que vem acompanhando a 
tramitação de projeto de Lei na Câmara Federal, o qual beneficia as mães atípicas, e se esforçará para 
colocar em prática no município. Prestou solidariedade às famílias que perderam seus entes queridos 
durante a última semana; agradeceu pelos convites recebidos referentes às homenagens ao dia dos pais; 
parabenizou o prefeito pela aquisição de veículos na área da saúde através de emenda do senador Rogério 
Carvalho e falou do curso para agentes públicos a qual parciparia junto a outros membros da Câmara. 
Elson Fernande fez agradecimentos pelo tempo chuvoso na região que bencficia os agricultores e toda 
população; agradeceu aos eleitores que o elegeram na última eleição e também ao apoio que teve durante 
o recesso, devido a comentários em redes sociais sobre seu posicionamento na última sessão legislativa, e 
afirmou que prioriza sempre o diálogo do que pela indelicadeza em tratar as pessoas. José Allysson Bispo 
relembrou de alguns eventos catolicos no município, onde esteve presente junto a amigos partidários. 
Parabenizou Rogério pelas matérias apresentadas e mais uma vez cobrou sobre mudanças de nomeações 
de ruas e locais públicos que foram aprovados anteriormente, mas na prática não foram realizadas as 
alterações. Allysson parabenizou a gestão pela pavimentação do Assentamento Vaza Barris c espera que 
outras obras sejam concluídas, como também sugeriu que as piçarras retiradas sejam colocadas nos 
corredores. Rogério pediu a palavra e explicou como está sendo feita a logística com o material citado. 
Klebson elogiou as proposituras e também solicitou a alterção das nomeações públicas em atraso. Dando 
A o condolências à família do Sr. Joaldo, mas lamentou que não foi possível 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PINHÃO homenageá-lo com uma moção de pesar, devido ao acordo entre Os pares, porém segundo Klebson, houve falta de bom senso. Sobre o PL. nº 09/2025 de autoria da vereadora Luana, Klebson explicou os motivos 

Edson atualizou e respondeu a Allysson sobre a situação de algumas estradas vicinais, destacando que 
não haverá manutenção enquanto estiver chovendo na região, devido a riscos de acidentes, e finalizou 
engrandecendo as obras da pavimentação do Assentamento Vaza Barris. Não havendo mais oradores na 
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